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«Душа Європи» це девіз 9-го випуску єдиного в Польщі конгресу економіки цінностей Open Eyes

Economy Summit, який відбудеться в Кракові та онлайн 19 та 20 листопада. Запрошені спікери

розкажуть про майбутнє Європи та інші актуальні виклики, які постають перед сучасним світом.

Основні тематичні треки конгресу стосуються: кліматичної політики, відповідальної

інвестиційної політики, етики в суспільному житті, компетенцій важливих для

майбутнього, розвитку урбанпростору та цифрової трансформації міст.

Серед 80 пунктів програми, обговорюватимуться наступні питання:

Чи введення Євро може забезпечити конкурентоспроможність Польщі?

Європейський зелений курс чи зелений безлад?

Чи можливий ефективний захист міського ландшафту в польській правовій

системі?

Міські дані та їх вплив на якість життя мешканців

Що дозволено дизайнерам та аватарам? Етика віртуальної реальності та штучного

інтелекту

Екологічне виховання

Чи суспільна етика є зникаючим благом і якими можуть бути наслідки цього

факту?

Що ми дізналися про Польщу у 2024 році?

Чи рівність є вигідною?

У конгресі візьмуть участь близько 300 спікерів зі світу бізнесу, політики, науки та

культури.

Кожен випуск конгресу Open Eyes має свій девіз. Цього року це «Душа Європи». Програма

заходу включає виступи та дебати щодо ситуації та майбутнього Європи, зокрема її

інтелектуальної та етичної життєвості. Європа залишається в багатовимірній кризі.

Основне завдання полягає в тому, щоб визначити його джерела та природу, а також

наголосити про політичні та соціальні сили, які можуть його подолати.

Open Eyes Economy Summit – це міжнародна соціально-економічна подія, яка за

допомогою відомих авторитетів з Польщі та світу аналізує реальність та створює ідеї

завтрашнього дня. В останньому випуску саміту взяли участь понад 5000 осіб із 30 країн

(особисто та онлайн). Участь в OEES – це унікальна можливість отримати знання та

натхнення від експертів та встановити нові контакти.

Програма та реєстрація на Open Eyes Economy Summit 2024 доступні на сайті конгресу.
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